DA7ITICAIA
Luiglica.
144 V
1 1 1
\$ 65 H
THE STATE OF
100

N. di prot	
Deliber del Direttor	
Data 23/03	3/2012
Atto n.	68
	====
OGGE	
Contributi alle di Basilicata ai Rendiconto.	
	=======================================
CAP	
Stanziamento	£
Aumento per storni Vedi Delib, N	
	£
TOTALE	£
TOTALE Diminuizi. Per storni Vedi delib. N.	
Diminuizi. Per storni Vedi delib. N.	£
Diminuizi. Per storni Vedi delib. N.	£
Diminuizi. Per storni Vedi delib. N. RIMANENZ Ammontare degli impegi Deliberari ad oggi	£A.£
Diminuizi. Per storni Vedi delib. N. RIMANENZ Ammontare degli impegi Deliberari ad oggi	£A.£
Diminuizi. Per storni Vedi delib. N. RIMANENZA Ammontare degli impegi Deliberari ad oggi RIMANENZA mporto dell'impegno di	£A £
Diminuizi. Per storni Vedi delib. N. RIMANENZA Ammontare degli impegi Deliberari ad oggi RIMANENZA mporto dell'impegno di Illa presente delibera	£A £

IL RESPONSABILE P.O.

REGIONE BASILICATA

AGENZIA DI PROMOZIONE TERRITORIALE DI BASILICATA

POTENZA

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE

L'anno duemiladodici addì venditre del mese di Marzo nella sede dell'A.P.T. BASILICATA, POTENZA, Via del Gallitello 89, il Dr. Gianpiero PERRI – Direttore Generale, ha adottato la seguente deliberazione:

Visto il comma 2 dell'art. 10 della L.R. nº 7/8 con il quale è stata istituita con sede legale a Potenza l'Agenzia di promozione Territoriale quale organismo tecnico/operativo e strumentale della Regione Basilicata con decorrenza 01/07/2008;

Vista la D.G.R. n° 318 del 25/10/2010 con la quale la Giunta Regionale ha nominato il Direttore Generale nella persona del Dott. Gianpiero Perri;

Richiamato l'art. 23 della L.R. n. 7 del 4/06/2008 che individua le Associazioni Pro Loco "quali organismi di carattere privatistico e volontario con il compito di promuovere il turismo locale, attraverso le attività di iniziative di conoscenza e valorizzazione turistica delle località, di tutela e miglioramento delle risorse turistiche locali, istituzione di servizi volontari di informazione e assistenza turistica, di propaganda e promozione con il coinvolgimento delle popolazioni locali sensibilizzandole alle tematiche dello sviluppo turistico";

Richiamato, altresì, l'art. 28 della citata L.R. 7/08 che prevede la concessione di contributo alle Associazioni Pro Loco e l'UNPLI regionali al fine di incoraggiare l'attività in considerazione dei compiti di pubblico interesse svolti nella sfera del turismo di base;

Visto il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2011, adottato con delibera del Direttore Generale n. 201 del 13/12/2010, R.E. con L.R. n. 5 del 5/04/2011;

Atteso che, il Nucleo di valutazione, secondo quanto previsto dalla suddetta D.G.R. n. 1972 del 2010, nelle sedute del 28/02/2011 – 4/03/2011 – 11/03/2011 – 15/03/2011 dopo aver esaminato i programmi per le attività ha determinato i contributi spettanti, per l'annualità 2011, alle Pro Loco e UNPLI di Basilicata;

Constatato che con delibera del Direttore Generale n. 47 del 24/03/2011 l'A.P.T. assegnava i contributi ordinari alle Associazioni Pro Loco Regionali per complessivi Euro 350.000,00 per l'anno 2011 di cui € 300.000,00 a valere sul cap. 290 e € 50.000,00 sul cap. 290 RP del Bilancio 2011;

Atteso che, sulla base della documentazione di spesa prodotta, secondo quanto previsto dalla L.R. 7/2008 art. 28, l'A.P.T. ha liquidato a favore delle associazioni Pro Loco di Basilicata e dell'UNPLI Regionale la somma complessiva di € 345.963,34 ;

Considerato che la Regione Basilicata ha già anticipato all'A.P.T. la somma di € 150.000,00 sul finanziamento assegnato;

Ritenuto opportuno richiedere il saldo della spesa anticipata dall'APT pari a € 195.963,24;

DELIBERA

- di approvare il rendiconto di spesa relativo ai contributi ordinari erogati nel 2011 a favore delle associazioni Pro-Loco e UNPLI regionali, a norma dell'art. 28 della L.R. 7/2008, per complessivi € 345.963,24;
- 2. di richiedere alla Regione Basilicata, Dipartimento Attività Produttive Ufficio Turismo il saldo della rimanente somma pari a € 195.963,24 che l'Ufficio Contabilità dell'A.P.T. è autorizzato ad incassare sul cap. 75 RA del Bilancio di previsione 2012;

Copia del presente provvedimento viene trasmesso all'Albo Pretorio per la prevista affissione, alla Regione Basilicata Dipartimento Attività Produttive, alle P.O. Pro-Loco e Contabilità per le rispettive competenze.

Responsable P.O. Rosanna Moliterni Multiple Rosanna	~~			
¥1)				
	i 	= =		
			en en	
Il presente processo verbale,	previa lettura, è stato	approvato e firma	uto a termini di leg	ge.
	POTENZA DI SASILICATA			50.
La presente copia per uso amminist	rativo è conforme all'	originale.		
Potenza	LA RES	SPONSABILE DI Rosanna Molitern		